



## **TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

### **EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 033/2019**

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do Edital do Pregão Presencial Nº 033/2019, cujo OBJETO é o Registro de Preços para eventual e futura aquisição de tubos de concreto para atender a demanda da Secretaria de Obras Públicas e Serviços Urbanos e Secretaria de Agricultura, Pesca, Pecuária e Abastecimento.

A Pregoeira, Lucia Flavia Rodrigues, nomeada através da Portaria 5.146 de 02 de dezembro de 2019, vem por meio deste, retificar o **SUBITEM 7.9 DO ITEM 7 - DO JULGAMENTO DAS PROPOSTAS E SESSÃO DE LANCES.**

#### **ONDE SE LÊ:**

##### **7. DO JULGAMENTO DAS PROPOSTAS E SESSÃO DE LANCES**

**7.9** A diferença entre cada lance não poderá ser inferior a R\$ 5.00 (cinco reais).

#### **LEIA-SE:**

##### **7. DO JULGAMENTO DAS PROPOSTAS E SESSÃO DE LANCES**

**7.9** A diferença entre cada lance não poderá ser inferior a R\$ 0,50 (cinquenta centavos).

Tavares, 15 de janeiro de 2020.

**Lucia Flavia Rodrigues**  
Pregoeira